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Akhtólně zeTřebaně
Irrfonrrace o životě a dění v zadní,Třebani 8l2o23 (l4,

u,s, z,AItRÁoĚ. Zahradní slavnost
se před začátkem prózdnin konala v
zadnotřebaňské Škole. (Wzslfana 6) .

Foto Lucie BOXANOVA

Sběrpapíru, skla i kovů
je u nás podprůměrný
Kolik odpadů l,yprodukují oby-
vatelé Zadní Třebaně? Jak jsme
na tom v polovnání s naším kra-
jem a.celou CR? Odpovídá Pavel
KIrBASEK oblastní manažer fir-
my EKO-KOM, který má na sta-
rosti odpadové hospodářsM Stře-
dočeskeho kraje, člen výboru ži-
votního prostředí Zadní Třebaně.
Za rok 2022 se v naší obci vyřídilo
do barevných kontejnerů téměř 48
tun odpadů. Jedná se v podstatě o
stejné množství, jako v roce 2021.
Nevytřiděných odpadů občané vy-
produkovali tóměř 280 tun. Vzhle-
dem k tomu, že stát po všech obcích
chce, aby množství odděleně sbíra-
ných odpadů dosahovalo 60%o pro-
dukce nevytříděných odpadů, má
Zadní Třebaň co zlepšovat. V sou-
ěasnosti je někde na půli cesty.
Ve v,ýboru pro životní prosředí, je-
hož jsem členem, jsme se jedno-
maěně shodli, že téma odpadů je
velmi důležité a že se jim budeme
na zasedáních zabýlat. Když bych
měl produkci občanů Třebaně hod-
notit po jednotlivých komoditách, je
sběr plastů průměrný, ale sběr papi
ru, skla či kovů velice podprůměmý.
I z těchto důvodů se od letošního ro-
ku rozšiřuje možnost sběru kovo-
vých obalů do šedých kontejnerů na
sběmých hnízdech u obecního úřa-
du, za prodejnou COOP, u přejezdu
před nádražím, nad školou a v ulici
Lesní. Kontejnery jsou vyvedeny
v šedé barvě a můžete do nich odha-
zovat plechovky od nápojů, konzer-
vy pro koěky, drobné nádobí a další
drobné kovové odpady. Prosíme -
do kontejneru neodhazujte tlakové
nádoby a plechovky od nebezpeč-
ných odpadů. Pro takové odpady se
pořádaji dvakrát do roka sběry vel-
koobjemového a nebezpečného od-
padu. (YIz V obci pracují.. sn 6) QpeÍ)

neshodli: hlasování bylo 3 pro, 3
proti, 3 se zdrželi. Doufám, že do
dalšího zasedání si zastupitelé své
názory ujasní. Prostor u obchodu
je kritický hlavně pro chodce, stejně
tak části chodníku ve Třebaňské -
bez stavebního povolení nemůžeme
opravy zahájit. Kvalita služeb firmy
Pobero se zlepšila, ale v letní sezoně
je i tak přetlak na odpadové nádoby
říděného odpadu veliký a sobeckost
některých lidi je až zarážející. Prosí-
me proto o odkládání odpadu dle sp-
rávného druhu a zhuštění objemu
odpadu. Nejdůležitější je, aby papi
rové krabice byly odkládány rozlo-
žené nebo alespoň sešlápnuté. To sa-
mé u plastových lahví. Stejně tak
>fakt děkujeme< lidem, kteří k od-
padovým hnízdům odložili celou va-
nu nebo rozebrané auto, Na §rto ob-
jemné věci organizujeme 2x ročně
velkoobjemový odpad. Když nevíte,
co s nestandartním odpadem, stačí
vznést dotaz na Obecní úřad, nebo je
možnost ve dvoře úřadu využit kon-
tejnery na tříděný odpad v připadě
přeplnění jednotlivých hnizd.

nad zadnotřebaňskou
Foto rosef FR|ÍDL

Pokud někdo nedostane noviny,
přijd'te si je vyzvednout na OU.
Pohodové čteni a krásný letní čas..

Markéta SIMANOVA,
starostka zadní Třebaně

Třebaňské novoty
* Uzavřen bude od 7. do 13. 8. a od
28. 8, do 3, 9, Obecni íňadv Zadnt
Třebani. (pef)
* Zadat rrýběroré řízení na pfi-
stavbu uěebny ZS a šatny dle hoto-
vé projektové dokumentace odsou-
hlasilo na veřejném zasedání zastu-
pitelswo Zadní Třebaně. Zpracová-
ním a administrací výběrového ří-
zení pověřila obec firmu JaM Solu-
tions za 25 000 Kč bez DPH. (pef)
* Novým členem finančgího výbo-
ru obce se stal Josef Sevčík st.,
který v zadnotřebaňském obecním
zastupitelstvu nahradil odstoupivší-
ho Jakuba Malého, (pefl
* Investiční příspěvek městu Rev-
nice ve výši 140 000 Kč ročně za
zajištění jednoho tariftrího pásma
(vodné+stočné) schválilo na veřej-
ném zasedáni zastupitelstvo Zadní
Třebaně, Náwh smlouvy o investič-
nim příspěvku bude nejprve projed-
nán se státním fondem životního
prosředí, poté může být smlouva
schválena. (pef)
* Finanční rrýkazy školy a obce k
účetním závěrkám a závěrečnému
účtu za rck 2022jsou zveřejněny na
weboqých stránkách obce. (pe|
* Zastupitelstvo neschválilo, aby
starostka obce na členské schůzi
Dobrovolného svazku obcí @SO)
Poberounské odpady odsouhlasila
pňspěvek 80 000 Kč DSO za úče-
lem narnýšení základního jměni v
jim ziizené společnosJi POBERO
Poberounské odpady. Cástka odpo-
vídá podílu obce na využití posky-
tovaných služeb v roce 2022, dle
předběžné kalkulace předložené
společností, (pef)

Hřiště u školy bude pro všechny!
)FAKT DĚKUJEME( LIDEM, l(TEŘÍ KE KoNTEJNERŮM oDLoŽLl cELoU VANU
Vážení spoluobčané! I přes čas do-
volených, prázdnin a velké horko,
které v červenci postihlo celou repu-
bliku a padaly teplotní rekordy, se
dál pracuje na multifuŇčnim hřišti
nad školou. Práce jdou rychle, je ho-
tov základ oplocení i podklad, nyní
se bude pracovat na finálnich vrst-
vách povrchu. Nadále lybízíme k
opatmosti v tomto úseku. Hřiště bu-
de sloužit nejen školním dětem, ale i
veřejnosti. Akce je s podporou Mi-
nisteísťva pro místní rozvoj.
V naší školce se podařilo umístit
všechny říleté děti, a to hlavně z dů-
vodu odstěhováni. Přesto pokačuje
zptacováni projektu na stavbu dět-
ské skupiny s náročnými podmínka-
mi, které požaduje výzva na finanč-
ní podporu Národni plán obnovy. Je
požádáno o stavební povolení na při
stavbu učebny školy a šatny, rádi by-
chom vyrržili možnost finanční pod-
pory z MMR. Spouštíme výběr do-
davatele firmy, Projekt chodníku
stagnuje, protože na veřejném zase-
dání, kde se jednalo o dopracování
projektu, se zastupitelé většinově

PRo I/ŠECHIÝY. Multifunkční hřiště, které vzniká
školou,



Maminky i tatínky doialy vzkazy prvňáků
v zADNoTŘealŇsxÉ uÁlorŘíocE sE pŘeo pnÁzottlttAul KoNALA zAHRAoní suavlosr

V posledním |ýdnu před prázdnina-
mi jsme se v zadnotřebaňské málo-
řidce ještě učili, ale také si společně
užívali v třídnichých hodinách, na
výletě a sledovali, jak nám na zahra-
dě roste nové soortovní hřiště.
Žáci 2, a 4. ročníku se lrydali na do-
polední pěší výlet do Karlštejna. Cí-
lem bylo užít si piknik na louce s
výhledem na starobylý hrad a pro-
hlídka Molýlího domu - Papilonie.
Obójí jsme si náramně užili. Počasí
bylo tak akorát a louku na piknik
jsme měli celou pro sebe. Děti si na-
bízely všemožné delikatesy, nechy-

Třebaňskó aktualitv* John Simon, Awaker, EvokÍ,
fudaa, Honey-T, Duneni.cz aj. za-
brají na 4. open air festivalu Tře-
bass, kter"ý se v lesíku nad Zadni
Třebaní bude konat 18. 8. Dalši info
na FB szw orew (zpp)
* Do konce roku jsou v Zadní Tře-
bani naplánované §ito akce: Havel-
ské posvicení 14. 10., Rozsvicení
vánočního stromu 3. l2., Mikulášs-
ká nadílka 3, 12., Vánoění tumaj Ju-
niorPing-PongOpen 10, 12. (pef)

V Zadní Třebani byly ustanoveny dva výbory slo-
žené z lidi, ktoří mají zájem pomáhaí s rozvojem
obce. Děkujeme zaaktivni přístup všem členům.
Náplní stavebního výboru je příprava podkladů
pro rozhodování zastupitelstva v otázkách, kteft
se rýkají stavební č,irrrrosti. Výbor je poradnim
hlasem zastupitelů. Clenové stavebního výboru:
Ing. arch. Pavla Červová, architekt
Ing. Jiří Baueq dopravní stavby
Ing. Ludmila Berková, projekry technický dozor
Ing. arch.Tomáš Pavlas, architekt
Ing. Věra Vokálová, sadovnictví a krajinářství,
projekty, rcalizace, stavební a technický dozor
Ing. Miroslav Paštěka, projektant, manažer pro-
jektu

ÁČKO, A-mužs no fotbalistů zadnotřebaňského Os trovanu.
brankóř Martin Zíma v první řadě uprostřed.
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běly ani jahody, řešně a rybiz ze za-
hrádky. V Papilonii byly děti v oble-
žení mobýlů nejrůznějších barev a
tvarů, celkem jich tam bylo asi 400,
v líhni kolem 300. Cestou zpětjsme
si pochutnali na zmrz|iné a ledové

gy a rodiči. Děkujeme rodičům, kteří
naplnili altánek ruznými pochutina-
mi, sladlcými i slanými.
Ve čtyři hodiny přítomné přivítaly
starostka a ředitelka školy. Kúltumí
píogram zapoóaly děti ze školky ta-
nečními lrystoupeními. Sedm z nich
bylo následně pasováno na Skoláka
a po letních prázdninách se s nimj
budeme potkávat o patío výš. K sl-
zám přitomné maminky a tatínky do-
jali prvňáčci srrými čtenými vzkazy,
za což pak byli pasováni na Ctenáře.
Následovalo vystoupení 2. a 4, rcé-
níku, dále pak žáku ze 3. ročníku. Ja-
ko poslední nastoupili naši páťáci,
s kteďmijsme se rozloučili ; pě! od-
chází na druhý stupeň do ZS v Rev-
nicích,.|eden na víceleté gymnázium
do Berouna. Školní program byl za-
končen moravskou besedou, kterou
naši žáci a pedagogové pilně nacvi-
čovali půl roku. V podvečer jsme
ještě měli animační program v indi-
ánském duchu. Ať se vám všem na
nových školách daří, všichni si dosy-
ta lžijíe prázdniny a 4 , záři se na vás
těšíme. Lucie BOXANOVA,

ZŠ a MŠ Zadní Třebaň

VE VÍRU TANCE, Taneční tystoupení dětí na Zahradní slavnosti ZŠ a MŠ.
Zadní Třebaň. Foto Lucie BOXANOVÁ

tříšti. Celý den jsme si náramně uži-
li, jsme rádi, jaká jsme parta a v
jakém prostředí žijeme.
Hned následující den jsme měli od-
polední zahradní slavnost, tradiční
ákci s dětmi z Mš, zaty zš, pedago-

V obci pracuií dva výbory - stavební a životního prostředí
Náplní výboru životního prostředí jsou otázky
obecní zeleně, ochrany životniho prostředí, odpa-
dové hospodářství atd. Výbor zpracovává stano-
viska, podklady a návrhy na vyžádáni zastupitel-
stva, může také sám upozorňovat na problémy a
navrhovat možná řešení.
Členové výboru životního prosředí:
Bc. Pavel Kubásek, oblastní manažer firmy EKO-
KOM, který má na staíosti odpadové hospodář-
ství Sředočeského kraje
Bc. Eliška Maříková, inovace v hospodaření s při
rodními zdroji, vzděláváni v nakládání s potravi-
naml
Mgr. Tereza Vohryzková, práce v neziskové orga-
nizaci, udržitelný živ ot, zadržov ání vody v kaji-

už byla o dost lepší. Bohužel byla po
osmi zápasech vinou vládních naři
zení opět stopnuta. A už tenkrátjsme
si dali cíl postoupit do okresu, Ač
bezzápasů, celéjaro 2021 jsme poc-
tivě trénovali. V sezoně 202112022
byl posfup nesmírné blízko, bohužel
nás na jaře trápila velká marodka a
skončili jsme těsně třetí. Do aktuální
sezony byl jednoznačrtý cíl: postup.
V létě jsme přivedli kvalitní posily z
Mořiny, které nám hodně pomohly.
Sezona se pro nás vyvíjela poměmě
dobře, i přes některé ztrátyjsme byli
přes zimu na čele. Bohužel pro nás
přišel osudný a osfudný zápas ve
Tmani, který lám vzal šanci na prv-
ní místo. Nakonec ale díky tomu, že
z kaje do okesu sestupoval jen je-
den bým, jsme z druhého místa pře-
cejen postoupili.
Jaká změna je to pro Ostrovan?
Změna to bude veliká a nejen proto,
že na zápasy budou delegovaní ři
sudí, Také kvalitou soupeřů - viz tře-
ba prohrané finále poháru s Hudlice-
mi. Když to řeknu hodně arogantně,
kvalitou jsme byli po celou sezonu
někde jinde. Potvrzují to i poslední
výsledky, kdy jsme na domácím
trávníku deklasovali jednoho soupe-
ře za druhým. Nová sezona nám
ukáže, jak na tom doopravdy jsme.

ně, adaptace na změnu klimatu, dotační poraden-
ství
Ing, Zuzka Svobodová, ČZU rostlinná - zattad-
nictví
Ing. Jan Mališka, ČZU rostlinná - zahradnictví
RNDr, Jan Hovorka Ph.D., kvalita a ochrana ovz-
duší, krajinná ekologie
Miroslav Hejlek - předseda mysliveckého sdruže-
ní Revnice, techlik
Předsedkyní obou výborů je zastupitelka BlaŇa
Hovorková Maříková. Dotary a podněty můžete
posílat na adresu: ou@zadnitreban.cz. Mail pak
bude předán k vyjádření konkrétnímu rlýboru.

Petra FRYDLOVA,
místostarostka zadní Třebaně

Jaké plány máte na prdzdniny? Kdy
zaČnete s přípravou?
Prázdniny si užíváme, s přípravou
zaóneme až 1. srpna. O to ale inten-
zivněji, V sobotu 5. srpna máme na-
plánovaný na domácim hřišti od 17
hodin přátelák s Tmaní. Mezitím bu-
deme trénovat řikát rýdně! Gene-
rálku na soutěž sehrajeme 12.8. také
doma, nejspíš s Dobřichovicemi.
Misřovská sezona začíná 19. 8.
Vplónu móte nové klubové doplňlly
- jaké? Kde si je mohou zajemci
koupit či objednat?
Přes léto v tomto směru opravdu ne-
Ielime. (Dokončení na sír. Ij) (pef)

Rozpis podzlmních
mistráků A-mužstva
19, 8. 17.00 OZT - Hudlice
26. 8, l'1 .00 Podluhy - OZT
2. 9. l7 .00 OZT - Všeradice
10. 9. 17.00 Trubín - OZT
16. 9. 16.30 OZT -Zaječov
24.9. 10.15 Cembrit B - oZT
30. 9. 16,00 OZT- Nový Jáchymov
7. 10. t6.00 žebrák-OZT
14. l0. 15.30 OZT - Neumětely
21, 10. 14.30 Chyňava - OZT
28. l0. 14.30 OZT - Drozdov
4. 1l. 14.00 Stašov-OZT
12. l1. 13.00 ČL Beroun B - OZT

Sen se stal skuteěnosti fotbalisté )vykopali( přebor
Zadní Třebaň - A-mužstvu zad-
notřebaňských fotbalistů se poda-
řilo rybojovat postup do okresní-
ho přeboru. Jak uplynulý ročník
hodnotí gólman a zároveň trenér
áčka Martin ZIMA? A jaké plány
>spřádá> do budoucna?
Co pro vás postup znamend, jak
dlouho jste na něm pracovali?
Když jsem do Třebaně v době covi-

dové přicházel, jamí část sezony se
nehrála a kluci měli na kontě po pod-
zimu 8 bodů, Jasný sestup! Věděl
jsem, že ve Třebani není špatné muž-
stvo, jen sem bylo potřeba vrátit tré-
ninkovou morálku a najít hemí sy-
stém. To se, myslím, povedlo. Navíc
jsme do klubu přivedli posily, rych-
lonožky Vlasáka s Frýdlem - ti nám
hodně pomohli. Následující sezona

Hrající trenér,
FotoÁRCHIV


